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Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

формування у студентів теоретичних і практичних знань щодо 

феномену корупції як економічного, політичного, правового та 

культурного явища, його природи, соціальної бази виникнення та 

поширення, а також створення дієвих механізмів запобігання та 

протидії корупції як умови формування соціально орієнтованої 

правової держави і громадянського суспільства, засвоєння знань із 

забезпечення антикорупційних заходів, вивчити рівень корупції, 

дослідити фактори впливу на неї, а також розробити та 

обґрунтувати механізм забезпечення антикорупційної діяльності. 

Компетентності загальні: 
здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 
здатність працювати в команді, мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети, бути лідером, діяти соціально 

відповідально та свідомо; 

здатність удосконалювати й розвивати професійний, 

інтелектуальний і  культурний рівні; 

здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

Результати навчання знати основні засади національної безпеки та уміти 

попереджати й нейтралізувати виклики і загрози 

національним інтересам України в межах своєї  

професійної компетенції; 

уміти визначати корупційні ризики та мінімізувати їх 

прояви. 

Методи навчання пояснювально-ілюстративний,  

репродуктивний,  

творчий,  

частково-пошуковий,  

бесіда,  

дискусії,  

створення ситуації інтересу,  
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використання життєвого досвіду,  

використання мультимедійних презентацій,  

дистанційне навчання. 

Програма навчальної дисципліни Тема 1. Наукові основи дослідження корупції як 

соціального феномену.  

Тема 2. Типологія корупції та її форми. 

Тема 3. Наслідки корупції для суспільства.  

Тема 4. Вимірювання рівня корупції. 

Тема 5. Стан корупції в Україні. 

Тема 6. Нормативно-правове забезпечення запобігання та 

протидії корупції в Україні. Тема 7. Система державних 

органів запобігання та протидії корупції в Україні. 

Тема 8. Завдання та напрями антикорупційної політики в 

Україні. Тема 9. Використання зарубіжного досвіду 

боротьби з корупцією. 

Тема 10. Реформування політики запобігання та протидії 

корупції в Україні. 

Стратегія оцінювання результатів 

навчання 

Одним із обов’язкових елементів навчального процесу є 

систематичний поточний контроль засвоєння знань та 

підсумкова оцінка рівня засвоєння навчального матеріалу і 

вміння використовувати ці знання на практиці. 

Поточний контроль успішності здобувачів вищої освіти 

здійснюється за видами навчальної роботи: 

- виконання вправ на практичних заняттях; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- розв’язування ситуаційних завдань. 

Політика навчальної дисципліни Відвідування занять є обов’язковим. Усі завдання, 

передбачені програмою освітнього компоненту 

«Запобігання корупції в публічному управлінні» мають 

бути виконані у встановлений термін. За порушення 

дисципліни здобувач вищої освіти отримує на занятті 0 

балів та зобов’язаний відпрацювати таке заняття. 

За використання телефонів і комп’ютерних засобів без 

дозволу викладача, порушення дисципліни здобувач 

вищої освіти отримує на занятті 0 балів та зобов’язаний 

відпрацювати таке заняття. 
Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і 

допускаються до захисту із коректними текстовими 

запозиченнями у межах встановлених норм. У разі виявлення 

факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів 

і повинен повторно виконати його. Списування під час 

контрольних робіт та екзаменів заборонені (у т. ч. із 

використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої 

дозволяється використовувати лише під час онлайн- тестування. 

Документи стосовно академічної доброчесності наведені на 

сторінці Академічна доброчесність ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist. 

Є можливість опанування даної навчальної дисципліни 

за програмами академічної мобільності (внутрішньої / 

міжнародної) за наявними укладеними угодами 

(договорами) між Університетом та закладом-партнером 

http://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist


та / або індивідуальними запрошеннями. Визнання та 

перезарахування результатів такого навчання 

відбувається спеціально створеною комісією на підставі 

поданих здобувачем вищої освіти відповідних 

документів з використанням Європейської кредитно-

трансферної системи. Організаційні процеси навчання за 

програмами академічної мобільності регламентуються 

Положенням про академічну мобільність здобувачів 

вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету. 

На здобувачів вищої освіти поширюється право про 

визнання результатів навчання, набутих у неформальній / 

інформальній освіті (розповсюджується лише на 

обов’язкові компоненти освітньої програми або їх 

частини) перед опануванням даної освітньої компоненти. 

Визнання набутих результатів навчання або відмова у їх 

визнанні. Набуття відповідних результатів навчання 

можливе після успішного опанування курсів (з 

документальним підтвердженням) на різноманітних 

навчальних платформах, зокрема: Prometheus, Coursera 

тощо. Особливості неформального / інформального 

навчання регламентовані Положенням про порядок 

визнання результатів навчання, набутих у неформальній 

та інформальній освіті, здобувачами вищої освіти 

Полтавського державного аграрного університету. 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни (за 

потреби) 

- 

Додаткові матеріали для 

представлення навчальної 
дисципліни (за потреби) 

- 
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7. Корупція: теоретико-методологічні засади 
дослідження / керів. авт. кол. доц. І. О. Ревак. Львів : 
ЛьвДУВС, 2011. 220 с. 

8. Кохан Г. В. Явище політичної корупції: 
теоретико-методологічний аналіз : [Моногр.] К. : НІСД, 
2013. 232 с. 

9. Кримінальна конвенція про боротьбу з 

корупцією (ETS 173): Міжнародний документ Ради 

Європи, підписаний у Страсбурзі 27.01.1999 (Конвенцію 

ратифіковано із заявою Законом № 252-V від 18.10.2006. 

Відомості Верховної Ради України. 2006. № 50. ст. 497). – 

URL: http://zakon2.rada.gov.ua 
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